

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

К открытию гастролей Севастопольского театра

Сегодня Севастопольский русский театр им. А. В. Луначарского начинает гастролы в Николаеве. Это первая встреча нашего коллектива с николаевскими зрителями, с трудящимися города судостроителей. Естественно, к этой встрече мы готовились с большим волнением и чувством ответственности.

Гастролы мы открываем спектаклем «Королевский брадобрей» А. Луначарского, имя которого носит театр. Эта драма была написана им в тюрьме, в годы царской реакции, и носит остро социальный характер.

Особое место в нашем репертуаре занимает пьеса лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Третья патетическая», посвященная великому вождю всего прогрессивного человечества Владимиру Ильичу Ленину. Значительный интерес представляет пьеса Зака и Кузнецова «Два цвета», написанная специально для нашего театра. В ней взволнованно рассказывается о борьбе с пережитками прошлого, ставится вопрос о воспитании подрастающего поколения. Молодежи посвящена также пьеса одесского драматурга А. Близняка «Ровесники».

Кроме того, театр покажет в Николаеве два музыкальных спектакля — комедии «Факир на час» Дыховичного и Слободского и «День чудесных обманов» английского драматурга прошлого века Р. Шеридана.

В составе труппы театра народный артист Узбекской ССР и заслуженный артист РСФСР В. Афанасьев, исполняющий роль В. И. Ленина в спектакле «Третья патетическая», заслуженные артисты Е. Лав-

ровский, В. Бросевич, артисты К. Волкова, Ю. Максимов, В. Стрижов, М. Полякова, Н. Бабинцева, В. Остропольский, Е. Коваленко, Ю. Шарыпов, М. Лозовская и другие.

Севастопольский театр им. А. В. Луначарского был создан в начале двадцатых годов. В нем начинали свой творческий путь многие известные ныне артисты.

Коллектив театра деятельно готовится к Декаде украинского искусства и литературы. Еще во время гастролей в Херсоне в прошлом месяце мы начали работу над спектаклем «Сын века» Куприянова, посвященным нашему современнику. Его герои — люди труда.

В Николаеве гастролы театра проводятся параллельно со спектаклями в г. Одессе. Однако коллектив театра не прекращает работы над новыми постановками. В частности, готовится инсценировка романа прогрессивного американского писателя Ф. Джексона «Да поможет мне бог...».

Творческий коллектив театра в дни гастролей проведет встречи с трудящимися г. Николаева, а том числе обязательно в цехах предприятий, в клубах, с участниками художественной самодеятельности.

Коллектив театра приложит все усилия к тому, чтобы спектакли прошли как можно лучше, чтобы первая встреча со зрителями Николаева явилась началом нашей постоянной дружбы.

Е. САХАРОВ.

Главный режиссер Севастопольского театра им. А. В. Луначарского.

“БУТОВКАЯ ЗАРЯ”
г. Николаев

№ 4 АВГ 1956